Cucrtema KoHTpona aasneHus B wuHax (TPMS)

CUCTEMA KOHTPOIJIA
OABJIEHUA B LUMHAX

& Cuctema TPMS npepynpexaaeT
O HeaoCTaToO4YHOM OaBJlieHUN B
LUUHAX, HO He NnoaKa4YynBaeT UXx.
[aBneHune B WMHax crneayet
perynsipHo nNpoBepsiTb C
NOMOLLL TOYHOro MaHOMeTpa,
aenasi 3To Ha XonoAgHbIX LWUHaX.

& Cuctema TPMS HE peructpupyet
Hanu4yue NOBPEXAEHUN LUUH.
PerynsipHo npoBepsinTe
COCTOsIHME LUMH aBTOMOOUNSA,
0co6eHHO npu noesgkax no
6e300pPOXbIo.

(D Hakaunas wimnHbl, cobnogante
OCTOPOXHOCTb, YTOObI HE NOTHYTh
W He NOBPEeAMTb HUMNMNENW CUCTEMbI
TPMS. lNonosky wwnaHra Hacoca
HaBMHYMBAaTb HA HANMEMb LUNHbI
cnepnyeT poBHO, 6e3 NepeKkocoB.

lMpumeyaHue: He npowedwee
cepmudbukayuro OoNMoIHUMeNsHoe
obopydoeaHue MoxXem meuwiams
HOpMaribHOMY QQYHKUUOHUPOBaHUK
OaHHoli cucmembl. B smowm criyqyae Ha
UHGhopMayuoHHOU naHesnu nosisrissemcsi
coobuweHue TYRE PRESSURE
MONITORING FAULT
(HENCIIPABHOCTb CUCTEMBbI
KOHTPOIJIA JABJIEHWA B LUMHAX).

lMpumeyaHue: YcmaHo8Kka WuH dpyaux
murnos Moxem ompuyamesibHO Moenusimb
Ha pabomy cucmembl TPMS. Bcezda
3ameHsilime WUHbI coalacHo
pexkomeHOayusIm.
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Cucrema TPMS nocTosiHHO KOHTPONUpyeT
OaBreHne B LUMHAX, BKIHOYasa WNHY
MonHOpasMepHOro 3anacHoro Koneca.
KoHTponb AaBneHnst BO BpEMEHHOM
3anacHOM Kornece He OCyLLECTBSETCS.
Cwm. 337, BAMEHA KOJECA U WWUHBbI
BPEMEHHbIM 3AMNACHbIM KONECOM.

Koneca c cuctemont TPMS moxHO
OTNNYUTL BM3YyarnbHO MO Hapy>XHON
MeTanmnM4Yeckon KOHTpramke 1 HANNesnto
(1). Ha koneca Bcex asTomobuneii Land
Rover, He 060pygoBaHHbIX CUCTEMON
TPMS, ctaBsaTca 06pe3nHeHHbIe HUNnenu
(2).

lMpumeyaHue: Npu Kaxd0ol 3aMeHe WUH
0ns1 kaxdozo Hurinens TPMS cnedyem
ucronb3o08amse crieyuarnbHbil KOMIIeKm
O obcnyxueaHus.
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